B3aumHoe pacmosiokeHue
rpapukoB JUHENHBIX (PYHKIIMU.
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1. I'paduk kakor QyHKIIUM MPOXOAUT
4yepe3 Havyasjao KOOpIuHaT?

Omeem. B

2. Kakast u3 3TuX QyHKIUN SBJISETCS
JTMHEWHOU?

Omeem: A.B

3. I'padukom kakux QyHKIIUN
SABJISIETCA psiMast?

Omeem: A.B
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YkaxuTe (yHKUMK, KOTOPBIE RBNAIOTCA NUHENHLIMMN.
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Haiigu ommoky! OObsicHH!

IIpaBuiibHO:
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Haiign ommoky! OObsicHH!

[IpaBunbHO:




DopmyaupyeM npoodaemy:

» Boitacnumeo

IPHU KaKUX 3HAYCHUAX Kod(pduiuenra x
rpad)MKu JIMHEWHBIX (PDYHKIUWN napaiieibHbl 1
nepecexkaromcs.




Pabota B rpynmnax B nporpamme GeoGebra

BrimmomauTs 3agaHus:
1. Tloctpoiuite rpadpuku GyHKIIUI

2. OTBeThTE HaA BOIPOCHI

*  Yemy pasen yenosoii koaghpuuuenm kasxicoou hynkyuu?
» Kaxoeo 63aumHnoe pacnoiodicerue 2paghukos OaHHbIX TUHEUHBIX QYHKYUL?

3. CaemnaiiTe BBIBOJI.
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HYro Bbl MOKeTe CKa3aTh NPO B3AUMHOE PACIOJI0KEHH e
rpamkoB JIMHEHHBbIX QYHKUUK?

-I'paduku mapaJiie/ibHbI, €CJIN YIJIOBBIE

-I'padyku mepecexarTCsA, €CIU YITIOBBIC
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https://learningapps.org/3109818

Hautv KOOpaAUHATHI TOYKH NepeceYeHus rpadukos.
(rpaudecKy U aHAIIMTUYECKH )

y=2x—4 u Y=8=2x

2x—4=8-2x

2x+2x =8 +4

dx =12
xX=3
y=2-34

y=2

A(3;2)
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He BbINONHAR NOCTPOEHWA, HAMAWTE KOOPAWHATLI TOYEK nepeceyeHns rpadukos yHKUWIA
y=16x n y=9x+14,

PeuicHue.

Tak Kak (byuxuuu NPHHHEMAKIOT PABHBIC 3HAMCHHH, TO COCTABHM YPABHCHHE!

16x 9x+14.

lox  9x=14:
x=14;

Xx=

Mpux=i y=16-: |=

Ormser: A( @ ) — Touka nepecetenns rpachukos hyHkLmit,
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MTS

X J0cmyn & Mhanepeem )



https://lecta.rosuchebnik.ru/myclasswork/01644a81-f162-4f7f-8a41-0faf6c7ebb2c




Peduiekcns yaeOHOM AeATEJIHLHOCTH

IIpomoinKy BhICKA3bIBaHUS 00 YPOKE.

1. MHe moHpaBWJICS CETOMHSAIIHAM YPOK, HO.......

2. Jlns MeHs TeMa TpyaHasi, BOT €CJIH OHI. .....

3. Jlis meHs Tema Jerkas v 4........




